

2018年7月27日カルビー株式会社

カルネコ株式会社の株式譲渡に関するお知らせ

当社は、当社の連結子会社であるカルネコ株式会社の発行済全株式を譲渡することについて、AZ-Star 株式会社との間で株式譲渡契約を締結いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 株式譲渡の理由

カルネコ株式会社は販促物の制作及び販売を目的として、2005 年に当社の事業部として事業 を開始(2016年8月に会社分割により株式会社として分離独立、カルビー株式会社100%連結子 会社)しました。

このたび資本提携、事業提携、投資等の事業戦略の自由度を高めるため AZ-Star 株式会社が 運営する AZ-Star 3号投資事業有限責任組合(以下、「AZS 3号ファンド」)傘下の特別目的会社 にカルネコ株式会社の発行済全株式を譲渡することといたしました。

2. 株式譲渡の日程

譲渡予定日 2018年9月3日

3. カルネコ株式会社の概要

(1) 名称カルネコ株式会社(2) 所在地東京都千代田区

(3) 代表者の役職・氏名 代表取締役社長 加藤 孝一

(4) 事業内容 販促物の制作及び販売

(5) 資本金 150百万円

(6) 設立年月日 2016年8月1日

4. 譲渡先(AZS3号ファンド運営会社)の概要

 (1) 名称
 AZ-Star 株式会社

 (2) 所在地
 東京都千代田区

(3) 代表者の役職・氏名 代表取締役社長 細野 克也

(4) 事業内容 企業投資ファンドの運営・管理

(5) 資本金 30 百万円

(6) 設立年月日 2015年2月18日